12. cviceni — Teorie
https://www2.karlin.mff.cuni.cz/ kuncova/vyuka.php, kuncova@karlin.mff.cuni.cz

Piiklady

1. Necht Y 7, a, konverguje. Konverguje pak i fada Y - | ag,?

2. Dokaizte nésledujici tvrzeni: Rada realnych ¢isel Y 7, a, je absolutné konvergentni

pravé tehdy, kdyz pro kazdou omezenou posloupnost redlnych ¢&isel konverguje fada
Yool anby.

3. Necht {a,} je posloupnost realnych ¢isel. Rozhodnéte o platnosti nasledujicich tvrzeni.
()" Necht a, >0 a >0 | an konverguje. Pak Y > | sin(a,) konverguje.
(b)¥ Necht a, > 0a > sin(a,) konverguje. Pak S°° | a,, konverguje.
(c)*ONecht > >° | a, konverguje. Pak > 7 | sin(a,) konverguje.

Yy

Ktery z nasledujicich grafii mtze reprezentovat primitivni ;|
4. . . .
funkci k funkci na obrazku vpravo?

(a) v (b) Y

Figure 1: https://www.wiley.com/college/hugheshallett /0470089148 /conceptests/concept.pdf
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Ktery z nasledujicich grafi muze reprezentovat primitivni
funkeci k funkci na obrazku vpravo?
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Figure 2: https://www.wiley.com/college/hugheshallett /0470089148 /conceptests/concept.pdf

6. Na obrazku je funkce f. Nalrtnéte jeji primitivni funkeci F, jestlize vite, ze F'(0) = 0.
(Sta¢i nacrtek, neni nutno hledat primitivni funkci ze vzoreckd, jde spis o grafickou
podobu.)
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7. Uvazujte nésledujici integral
/ 11—z d
— dx.
(x +1)2

Pokud aplikujete parcidlni zlomky, dostanete

/ L% e 2 logle+ 1]+
xr = — log | C.
(z+1) r11 8

Pokud ho fesfte pomoci per partes, vyjde

11—z T —
d -1 1
/(:1;4—1)2 T = $+1 oglr + 1| +ec.

Jak je to mozné?

8.% Definujme funkci f : [0,1] — [0, 1]

f(:c):{o’ z€R\Q,

%, T = g, kde p, ¢ jsou nesoudélné.

Ukazte, ze f nemd primitivni funkci na zddném intervalu (a,b) C [0, 1].
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